



**SOPRONI
EGYETEM**

Soproni Egyetem
IUCN Vörös listás és más természetvédelmi
listás fajok, élőhelyek nyomon követési
politikája az egyetem területén

University of Sopron

Monitoring IUCN and other conservation species
(policies)

Kiadás száma: 1

Hatályba lépett: 2022. 10. 20.

Módosítás: 0

A Soproni Egyetem magas színvonalú oktatási, kutatási, társadalmi tudatformálási tevékenységével és szolgáltatásaival segíti a védett és veszélyeztetett növény- és állatfajok, illetve élőhelyek oltalmát, kedvező természetvédelmi helyzetük megőrzését, illetve azok helyreállítását.

A Soproni Egyetem az oktatási és kutatási, valamint harmadik missziós tevékenysége és szolgáltatásai során, a védett és veszélyeztetett fajokat, illetve élőhelyeket veszélyeztető tényezőkkel és ezek elhárítására alkalmas módszerekkel kapcsolatos tudásbázis teljesítményének fokozásával hozzá kíván járulni a védett és veszélyeztetett természeti értékek megőrzésének biztosításához.

Az egyetemi campushoz tartozó nagy kiterjedésű botanikus kert számos spontán megjelenő élőlény számára nyújt megfelelő élőhelyet, köztük védettnek és veszélyeztetettnek is. Alapvető cél az Egyetem működési területén található élőhelyeken élő és megjelenő, az IUCN Vörös Listáján és más, az európai és magyarországi természetvédelmi védettségi listán szereplő fajok azonosítása, monitorozása, megőrzése, életfeltételeik biztosítása.

A Soproni Egyetem a munkatársainak támogatásával elkötelezi magát amellelt, hogy:

- az Egyetemre vonatkozó faj- és élőhelyvédelemmel kapcsolatos jogszabályoknak és határozatoknak, valamint az Egyetem által vállalt egyéb hazai és nemzetközi természetvédelmi kötelezettségeknek megfeleljen.
- Az Egyetem telephelyein folyamatosan biztosítja a megjelenő védett és veszélyeztetett fajok zavartalanságát.
- Lehetőségeihez képest igyekszik a kedvező természetvédelmi helyzet fenntartására, megteremtésére.
- A védett és veszélyeztetett természeti értékekkel kapcsolatos teljesítményét folyamatosan fejleszti.
- A munkatársak folyamatos fejlődését szakmai és speciálisan élővilág-védelmi továbbképzésekkel biztosítja. Mind az alkalmazottaktól, mind beszállítóktól, alvállalkozóktól és érdekelt felektől maximális érzékenységet követel meg. A tájékoztatást az egyetem területére látogatókra is kiterjeszti, hiszen arborétumunk szabadon látogatható.

Fentiekben foglaltak kiterjednek a Soproni Egyetem telephelyeire és folyamataira.

Sopron, 2022. október 20.



Prof. dr. Fábíán Attila
rektor